                      Контрольна робота № 4       7 клас
«Формули скороченого множення»

І варіант

І рівень

1. Винесіть спільний множник за дужки 
     12а3 – 18а2:
а) 6;             б) а;         в) 6а2;        г) 6а.                (1 б)
2. Заповніть пропуск у виразі 
     (m – n) = m2 - … + n2: 

а) mn;             б) (m – n);         в) 2;        г) 2mn.    (1 б)
3. Подайте вираз (3х – 4)(3х + 4) у вигляді многочлена:

а) 9х2 - 16 ;  б) 9х2 + 16;  в) 3х - 16;  г) 3х2 - 16.  (1 б)
ІІ рівень

4. Розкладіть многочлен у – х + с(у – х) на множники:                                                              (1 б)
а) у - х ; б) (у – х)(1 + с); в) (у – х)с; г) (у – х)(у – х). 
5. Користуючись формулою (a + b)2 = a2 + 2ab + + b2, обчислити 1022.                                            (2 б)
ІІІ рівень
6. Розв’яжіть рівняння: (х – 2)(х + 2) – (х – 3) = 6.                           

                                                                               (3 б)
ІV рівень

7. Доведіть, що 530 – 529 – 528 ділиться на 19.    (3 б)
ІІ варіант

І рівень

1. Винесіть спільний множник за дужки 
     16х5 + 24х3:
а) 8;             б) х;         в) 8х;        г) 8х3.                 (1 б)
2. Заповніть пропуск у виразі 
     (m + n) = m2 + … + n2: 

а) - mn;             б) (m – n);         в) 2;        г) 2mn.  (1 б)
3. Подайте вираз ( 3 + 2х)(3 – 2х) у вигляді многочлена:

а) 9 – 4х2 ;  б) 3 + 2х2;  в) 9 + 4х2;  г) 4х2 - 9.       (1 б)
ІІ рівень

4. Розкладіть многочлен у – х – с(у – х) на множники:                                                                                  (1 б)
а) у - х ; б) (у – х)(у – х); в) (у – х)с; г) (у – х)(1 – с). 
5. Користуючись формулою (a - b)2 = a2 - 2ab +   + b2, обчислити 982.                                              (2 б)
ІІІ рівень
6. Розв’яжіть рівняння: (х – 4)(х + 4) – (х –5) = 3.
                                                                                (3 б)
ІV рівень

7. Доведіть, що 420 + 419 + 418 ділиться на 21.    (3 б)
